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Referat fra møte i menighetsrådet i Gjerpen 11.03.26 

 
Til stede: Daniel Landsverk, Jørn Arthur Nordeng, Per Hall Ødesneltvedt, Elisabet Dahl Johansson, 

Ingrid Brenne, Hanne Cecilie Karsten Aasulfsen, Martin Brenne Wigtil og Kirsti Sørbø.  

 

Ikke til stede: Inger Sissel Løberg og Kjersti Hole Haatveit 

Fra staben: Gunhild Bjørkøy, Solveig Flatin, Torkel Ekenes, Bente Thoresen og Cathrine Mustvedt. 

  Disse var med under Sak 16/26 

 

Sak 16/26 Samling MR og stab 

Kirka vår. Samlet plan for arbeidet i soknet. 

Martin informerte om det digitale verktøyet «Kirka vår». Fram til november 2026 skal 

beskrivelse av soknet, ressurser, planer og utfordringer beskrives her. Det er også her 

rapporter skal leveres. Alt samles på ett sted og vil gi bedre oversikt. Det skal også komme 

fram hvilke satsingsområder menigheten har for kommende år. Det som beskrives i «Kirka 

vår» danner grunnlag for tilskudd i 2027. 

Noen er allerede i gang med å legge inn planer og aktiviteter. Vi vil ha «Kirka vår» som 

sak på MR-møtene framover. Se vedlegg. 

 Kirka stenges  

Gjerpen kirke stenges for vedlikehold i 2027, det er ennå ikke avklart helt hvilke måneder. 

Mens kirka er stengt, blir det gudstjenester i kapellet eller på menighetshuset. Torkel og 

Cathrine ser på muligheten for å gjøre noen estetiske grep i kapellet for å gjøre det mer 

egnet til gudstjenester.  

Menighetsfest  

Staben foreslår at MR inviterer til menighetsfest for alle medarbeidere i Gjerpen menighet.  

Alle klokkere, kirkeverter, bladbud osv. inviteres. Det mest aktuelle er å ha samlingen i 

september eller oktober 2026. Dato fastsettes senere. 



 
        
 

 

 

Sak 17/26 Godkjenning av referat og innkalling 

  Godkjent. 

 

 

Sak 18/26       Siden sist 

▪ Fellesgudstjenester med Siljan i vinterferien 

▪ Kveldsgudstjeneste 

▪ Askeonsdagsgudstjeneste 

 

 

Sak 19/26 Nytt fra Fellesrådet 

  Jørn informerte.  

 

 

Sak 20/26 Økonomi 

  Jørn informerte. 

   

 

Sak 21/26 Bladbud  

▪ To bladbud går samme ruta. Ingrid får ny, på Bratsberg 

▪ Ledig rute i Fossum/Bø-området. Forslag til bladbud meldes Hanne Cecilie 

▪ Hanne Cecilie, Inger Sissel og Per Hall lager en redigert liste over bladbud og ruter 

 

 

Sak 22/26 Palmesøndag og Skjærtorsdag 

Cathrine og Bente skaffer folk til Palmesøndag 

Ingrid og Kirsti lager kveldsmat etter gudstjenesten Skjærtorsdag. 

 

 

Sak 23/26 Status årsmøte 15. mars 

Vi gikk gjennom årsmeldingen og regnskapet for 2025. 

Vedtak: MR godkjenner årsmeldingen. 

 

 

Sak 24/26 Div info 

▪ Ti enkelt-puter med anti-skli ligger nå bakers i kirka, fem på hver side 

▪ GOFORIT blir i Skien tirsdag 2. juni. Gåtur Skien - Porsgrunn 3. juni  

▪ Mercy Ships-kveld i Den varme kafeen 23.04. 

 

 

Sak 25/26 Eventuelt 

Fra misjonsutvalget 

Misjonsutvalget ønsker å vite hvor mye som er samlet inn til NMS i 2025. Jørn 

undersøker. Vi trenger frivillige til misjonstivoli 31. mai. 

 

 

 

Kirsti Sørbø 

Sekretær 


